

ВОПРОСЫ ПРИМЕНЕНИЯ К ОПЛАТЕ КАРТЫ "МИР"

Согласно Федеральному закону от 01.05.2017 N 88-ФЗ «О внесении изменений в статью 16.1 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» и Федеральный закон «О национальной платежной системе», с октября 2017 года продавцов, которые должны принимать к оплате карты «Мир», станет больше.

Такая обязанность появится у продавцов, исполнителей работ, услуг, чья выручка за предыдущий календарный год превышает 40 миллионов рублей. Сейчас выручка должна быть больше 120 миллионов рублей.

Карты «Мир» с 1 октября 2017 года можно будет не принимать только в двух случаях:

- 1). Место оплаты находится там, где нельзя подключиться к мобильной связи или интернету.
- 2). Выручка от реализации товаров в конкретном торговом объекте составила менее 5 миллионов рублей за предшествующий календарный год.

Если организация откажет в оплате картой «Мир», ей может грозить штраф от 30 тыс. до 50 тыс. рублей.

Указанные изменения вступили в силу с 01 октября 2017 года.

Заместитель прокурора

С.Г. Игошин